МОЛНИЙ В ТЕАТРАЛЬНОЙ ПУСТЫНЕ

ТРАГЕДИЯ ВЕНСКОЙ О ПЕРЫ

«По винему предвечернему небу бегут облака, окращенные в орашкевый цист заката. Медленно догорает солице, опускамов за горизоит. Набо темнеет, Высынают первые заезды. Тучи сгущаются. Вот чорную пелену на прорезывает опециана визак молини, и эригельный зая потрясает мощими удар грома. Забываещь о том, что ты в театре; так ремльно, так маумительно точно воспронаводится эти явления природы».

Так описывает тевтральную технику знаменитой Вецеков оперы корреспоидент «Пью-йорк Тайме». Он получил разращение проинкнуть в сепято сиятых» тевтра, туда, где делаются и волице, и лупа, и молнии Обычно посторонние за кулная оперы не допускались, Долгое времи Венская впера кренке хранила евои секреты, не делаю пеключений даже для пностринных уурнетов. Но петеперия криме доставляет менять традины. Опера готовы раскрыть спои секреты каждому иностричному гостю, который хороню ваниатия за билет.

гостю, веторалет,
Сокреты ети действительно дюбонытим, Техническое оборудование Бенской
оперы, но слонам корреспоидента, препосходит лучине достижения амерканской
техтральной техники. Все отгедки неба
от бледно-голубого до свищопо-серого,
нес краски посхода и змагта сълнца
день и почь переднотия техтром с наумитольной бливостые к природа. Особенно имечательно деластея гроза и
бури, поражнощие врители и вигисроиских онерах.

Корреспоилент был допущен на «командобрюне», канинайский мостик, с которого гражданский инженер Альбин Роттер, «маг и полнебинк» Венски оперы, руководит громами и молнивын на сцене. В распорижении Роттери небольных доска со 180 инживотателими, регулирующими оснещение спены. Оснещастся она могучими влектрическими ламнами синазу и сперку, боковыми прожекторыми и специяльными дополнительными прожекторами просценнума и гиллереи.

«Небо» теагра предеганимет огромпый трыненарант, принимающий и заиненмости от систоных комбинаций любые оттенки и краски. Сомпечный сист создастен мощными юпитерами, при чем снежной конус пропускается через специальные стекла различной окраски, начинам от бледно-розовой и кончая медло-красной. Так получаются любые эттенки зари или заката.

Луна помещается в огромном жестином ящите, сильно оснещенным рнутри. Ящик передвигается по небу одины движением кнопкиг с канитывского мостика. Особая комбинации динфрагм может по желанию препритить лугу в закродиилийей месяц, изяк создать полное лучное шегмение.

Корреспонденту показали и илами, окупьичющее Брупенльду в «Инбелунгах». Опо достигается нарадлельными струми нара, отранистиого в криспый цвет. Изыки иламени получаются из длинных шелковых лент, ныбрасывремых онизу сжатым пездухом.

«Канитанский мэсгик медлению подымастея над небом, покрытым тучами. Реттер, воличестиенный, как Зеве, нажимыет кимку. И ведиколенияя золотая молини чанскосок прорезывает исбо»,

Но молния сверкает при пустом зрительном зале. Гром гремит в усылой театральной пустыне. И партер и ложи пусты, Ужо носледние для года театр посещался преимущественно инсетраццеми, гланным образом америкацскими туристами. Но американцы засыжали в Влр чк пути в бергия или гожрещансь на Германии. Генерь пригок туристон и Германию сильно ослабел. — В Верлине слинком много стрелиют на улицах, — поинил один на американских миллионеров, измонивший мирирут споето объячего спропейского турно и отправившийся в Англию.

Так поступает и большинство богатых америкакцев. В Бену схить не по дороге, и Вена пустуст. Пустуст и Венская опера. И великоленным тептральным громам и молниим инимают пустые кресла партера.

АЛ. АЛЕНСАНДРОВ